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Збільшення відкритості та доступності інформації. Створення централізованого порталу, на 

якому б була доступна інформація про усі ППП проекти, допоможе залучити більше зацікавлених 

сторін та інвесторів. 

Легіслятивні та регуляторні аспекти є важливими факторами для успішної реалізації 

публічно-приватних партнерств в Україні. Вдосконалення законодавства та регуляторного 

середовища є необхідними кроками для підвищення ефективності та прозорості ППП проектів. 

Реалізація рекомендацій та удосконалення системи ППП допоможе Україні досягти своїх амбітних 

цілей щодо розвитку та покращення якості життя громадян. Співпраця між державою та 

приватним сектором в рамках ППП може стати драйвером економічного зростання та модернізації 

інфраструктури країни [5]. 
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ПОДАЛЬШЕ УДОСКОНАЛЕННЯ ЗАКОНОДАВЧОЇ БАЗИ В СФЕРІ ПУБЛІЧНО-

ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА В УКРАЇНІ 

 

Публічно-приватне партнерство (ППП) є одним з ключових інструментів державно-

приватного співробітництва, спрямованого на спільне вирішення соціально-економічних та 

інфраструктурних проблем. Україна, як країна з амбітними планами щодо зростання економіки та 

підвищення якості життя громадян, активно розвиває цей вид співпраці. Однак для досягнення 

результатів у сфері ППП законодавча база потребує постійного вдосконалення. Розвиток 

публічно-приватного партнерства (ППП) в Україні є актуальним і важливим процесом, особливо 

в контексті використання досвіду інших країн. Це забезпечує можливість врахування найкращих 

практик, уникнення помилок та ефективного впровадження ППП проектів в Україні [1]. 

Мета даної роботи полягає у висвітленні важливості та актуальності подальшого 

удосконалення законодавчої бази в сфері публічно-приватного партнерства (ППП) в Україні, 

підкресленні ключових аспектів, які потребують удосконалення, а також визначенні мет та переваг 

цього процесу для країни, розвитку та вдосконалення, а також оптимізації його нормативно-

правової бази. 

Публічно-приватне партнерство (ППП) є ефективним інструментом  співпраці між 

державним та приватним секторами, але наразі законодавча база, яка регулює ППП має недоліки 

та недостатньо удосконалена. У чинному законодавстві нерідко спостерігається неоднозначність 

формулювань та відсутність чітких визначень ключових термінів, що ускладнює процес розуміння 
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та застосування правових норм у сфері ППП. Чинне законодавство не надає достатньо деталей та 

вимог щодо процедур укладання та реалізації угод з ППП. Це може призвести до непорозумінь та 

конфліктів між учасниками партнерства. Чинна законодавча база недостатньо уважно розглядає 

питання ризиків, пов’язаних з ППП проектами, та не передбачає ефективних механізмів їх 

управління. Законодавство ускладнює процедури укладання та реалізації ППП проектів через 

надмірну бюрократичність та довготривалість адміністративних процедур. Недостатній рівень 

довіри до умов участі у ППП та недостатня інформованість процесів ППП ускладнюють залучення 

зацікавлених сторін та інвесторів до проектів [2; 3]. 

Враховуючі вищеперелічені недоліки, виникає потреба у іх корегуванні та удосконаленні 

законодавчої бази в сфері публічно-приватного партнерства, тому запропоновано такі заходи: 

створення прозорого та стабільного інвестиційного клімату: удосконалення законодавчої 

бази в сфері ППП сприяє створенню прозорого та стабільного інвестиційного клімату. Інвестори 

віддають перевагу ринкам, де є чіткі та передбачувані правила гри. Оптимізоване законодавство в 

області ППП збільшує впевненість інвесторів та стимулює їх до участі у проєктах; 

залучення приватного капіталу: удосконалення законодавчої бази надає можливість 

залучати приватний капітал для фінансування та реалізації стратегічних проектів. Приватний 

сектор може принести значний внесок у розвиток інфраструктури, технологій та соціальних сфер; 

підвищення ефективності управління проектами: зміни та доповнення до законодавства 

дозволять удосконалити механізми управління ППП проектами. Ефективне та добре регульоване 

управління є ключовим для успішної реалізації проектів та досягнення їх поставлених цілей; 

забезпечення балансу між інтересами сторін: важливим аспектом удосконалення 

законодавства є створення балансу між інтересами держави та приватного сектору. Це дозволить 

забезпечити вигідні умови для обох сторін та стимулювати ефективну співпрацю; 

посилення довіри до партнерства: консолідація та оптимізація законодавства у галузі ППП 

сприятиме підвищенню довіри учасників партнерства. Це є важливим фактором для привертання 

нових учасників та розширення кола ППП проектів. 

Удосконалення законодавчої бази в сфері публічно-приватного партнерства може мати такі 

переваги: 

сприяє створенню прозорого та стабільного інвестиційного клімату. Інвестори віддають 

перевагу ринкам, де є чіткі та передбачувані правила гри. Оптимізоване законодавство в області 

ППП збільшує впевненість інвесторів та стимулює їх до участі у проектах; 

зміни та доповнення до законодавства дозволять удосконалити механізми управління ППП 

проектами. Ефективне та добре регульоване управління є ключовим для успішної реалізації 

проектів та досягнення їх поставлених цілей; 

створення балансу між інтересами держави та приватного сектору. Це дозволить 

забезпечити вигідні умови для обох сторін та стимулювати ефективну співпрацю; 

консолідація та оптимізація законодавства у галузі ППП сприятиме підвищенню довіри 

учасників партнерства; 

це є важливим фактором для привертання нових учасників та розширення кола ППП 

проектів [4; 5]. 

Удосконалення законодавчої бази для публічно-приватного партнерства в Україні є 

стратегічно важливим кроком для сприяння економічного зростання, покращення якості життя 

громадян та забезпечення сталого розвитку країни. Реалізація оптимізованого та досконалого 

законодавчого середовища сприятиме досягненню цих цілей. 
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ЦИФРОВІ МЕТОДИ ВЗАЄМОДІЇ ПУБЛІЧНОГО ТА ПРИВАТНОГО СЕКТОРІВ: ЗМІНА 

ПАРАДИГМИ В УПРАВЛІННІ 

 

Через мінливе та глобальне внутрішнє середовище сьогодні будь-яке підприємство не в 

змозі бути конкурентоспроможним без постійного розвитку та вивчення мінливих новинок в сфері 

цифровізації. В умовах війни виникає обмеженість комунікації та пересування, а отже недостатнім 

є і використання звичайних маркетингових інструментів. Можна сказати, що тепер диджиталізація 

виступає основою для успішних комунікаційних зв’язків з громадянами, клієнтами та між 

приватним та публічним секторами, зменшення загальних витрат та оптимізації внутрішніх та 

зовнішніх процесів [1].  

Сучасний світ неможливо уявити без тісної взаємодії публічного та приватного секторів. Все 

частіше ця співпраця вдосконалюється за допомогою цифрових технологій, що призводить до 

переосмислення традиційних методів взаємодії та відкриває нові можливості для обох сторін. 

Те, як можна впровадити діджиталізацію в існуючі процеси активно аналізується на різних 

етапах розвитку цифрової трансформації в Україні. До зарубіжних науковців, які досліджували 

поняття цифровізації, належать Дж. Рейни, Д. Крейс, Дж. Блумберг та К. Шваб. Перспективи 

розвитку цифрової трансформації у своїх працях розглядали і вітчизняні науковці, зокрема, 

О. Гусєва, С. Легомінова, А. Нотаріна, О. Грибіненко, Б. Тетерятник [1-5]. 

Цифрові інструменти для оптимізації процесів взаємодії публічного та приватного секторів 

– одне з перших питань в темі цифрового розвитку сектору B2G. Одним із ключових аспектів 

цифрової взаємодії є оптимізація процесів, тобто налагодження однієї системи для обов секторів. 

Використання електронних платформ для обміну даними та інформацією спрощує вирішення 

спільних завдань, а переход від паперової взаємодії до електронної дозволяє знизити витрати часу 

та ресурсів, підвищуючи при цьому ефективність. 

Найяскравіщий приклад – «Дія» – платформа державних служб для бізнесу. Україна запустила 

платформу «Дія», яка об'єднує різні електронні сервіси для бізнесу та громадян. Ця система дозволяє 

підприємствам отримувати електронні послуги, включаючи реєстрацію бізнесу, подання звітності та 

отримання ліцензій.  

Наступний аспект, який розкриває впровадження діджиталізації у відносини між державою 

та бізнесом, є цифрова транспарентність та відкритість даних. Цифрові технології відкривають 

шлях до більшої прозорості у взаємодії між секторами. Використання відкритих даних сприяє 

підвищенню рівня довіри між публічним та приватним секторами у громадян та клієнтів, а також 

забезпечує громадськість інформацією для більш обґрунтованих рішень. 

У зарубіжній практиці цифрова трансформація публічного управлінні не зводиться тільки 

до змін при наданні адміністративних послуг. Значними є можливості сучасних цифрових 

технологій для трансформації вироблення державної політики і нормотворчості, адміністрування 
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